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VERBALE N. 48 / 2023

SEDUTA DEL 27  ottobre   2023  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno  2023 (duemilaventitre) il  giorno 27 ( ventisette ) del mese di ottobre,  alle ore 10:30, la

Commissione 9, è convocata in sede referente, come previsto dall’ art. 23 del Consiglio Comunale,

in modalità on-line, secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio comunale

prot. n. 109985 del 31 marzo 2022,  con il seguente ordine del lavori:

� Comunicazioni della  Presidente;

� Esame ed espressione di parere dell’ODG 970-2023 con oggetto: “Centralità della

scuola e contrasto alla chiusura delle sezioni nelle scuole”

� approvazione verbali precedenti sedute;

� varie ed eventuali. 

alle ore 10:30 è presente il Consigliere Draghi

alle ore 10:31 sono presenti i Consiglieri Palagi, Calistri e Asciuti

alle ore 10:34 è presente la Consigliera Calì

alle ore 10:38 sono presenti la Presidente Sparavigna ed il Consigliere Piccioli

La Presidente Sparavigna chiede al Segretario di effettuare l’appello di apertura della seduta.

Il Segretario procede all’appello . 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Laura  Sparavigna 

Vice Presidente Dimitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti 

Componente Francesca Calì

Componenti Leonardo Calistri

Componente Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 

La Presidente presenta l’ordine dei lavori della seduta odierna, e concede la parola al Vicepresi-

dente Palagi  per  la  Presentazione  dell’  atto  ODG 970-2023 con oggetto:  “Centralità  della

scuola e contrasto alla chiusura delle sezioni nelle scuole”, con proponente Palagi e Bundu.

Il Vicepresidente Palagi presenta l’atto in modo dettagliato e specifico anche per le ri-

chieste di eventuali emendamenti. 

La Presidente pone due domande al proponente dell’atto per meglio precisare su alcuni

punti.



Il Vicepresidente Palagi accoglie le perplessità proposte dalla Presidente ed anticipa che

accetterebbe eventuali proposte di emendamenti, risponde in modo esauriente alle doman-

de poste.

Il Consigliere Draghi interviene per evidenziare alcune perplessità sull’atto ed anticipa

che pur avendo alcuni punti positivi si esprimerà con un voto di astensione.

Il Consigliere Calistri interviene ed esprime alcune contraddizioni che ha letto e chiede

delucidazioni in merito.

La Presidente interviene per evidenziare alcuni punti, pur non avendo contrarietà sull’atto

in generale, nota alcune criticità.

IL Vicepresidente Palagi risponde e comprende la ratio delle domande poste, ed ammette

alcune eccezioni evidenziate e si rende disponibile ad emendare e cassare alcuni punti evi-

denziati. 

La Presidente, facendo una sintesi di tutto quello che è stato detto propone degli emenda-

menti all’atto, carica sulla chat  la versione emendata.

Il Consigliere Draghi interviene, alla luce degli emendamenti proposti, cambia la sua di-

chiarazione di voto da astenuto a contrario.

Il Vicepresidente Palagi accetta gli emendamenti proposti

La Presidente chiede al Segretario la chiamata per l’espressione di voto e chiede di sotto-

srcivere l’atto.

Il Segretario effettua la chiamata  per l’espressione di parere che ottiene:

n. 5 voti favorevoli, (Sparavigna, Palagi, Calì, Calistri, Piccioli )

n. 1 voto contrario  ( Draghi )

La Presidente dichiara l’atto approvato, ringrazia tutti i Consigliere intervenuti e non es-

sendoci altro in ordine dei lavori dichiara chiusa la seduta alle ore 11:21, non procede

all’appello in quanto vale come presenza l’espressione di parere appena svolta.

I Consiglieri presenti alla seduta sono:

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Vicepresidente Dimitrij Palagi

Componente Andrea Asciuti 

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente  Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 11:21



                                                                                                                                                              

    

Verbale  approvato nella seduta del 12 dicembre 2023.

 Il Segretario                                                                                                       La  Presidente

Laura Sparavigna

Mario Rizzuti  

                     


